



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Москва  
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Ломоносов“  
название олимпиады

по истории  
профиль олимпиады

Бычковой Анна - Павловна Андреевна  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Бычков 14.05  
Бычкова 14.16

Дата

«03» марта 2024 года

Подпись участника

Рубцова

Четвёртый:

Задание 1.

- 1) "Повесть временных лет"
- 2) Любечский съезд князей
- 3) 1097 год, Любеч
- 4) Владицесбург (Любеч);  
киев, Василько;  
киев, Святополк

~~6~~

Задание 2.

- 1) ~~Чернигов~~ опричники
- 2) пасхойн, с именем боянущим поэтам.
- 3) Ладога, Невда, Дровиды, Тверь, Саратов

~~2~~

Задание 3.

- 1) Виссарионовская операция
- 2) январь - февраль 1945 года
- 3) Жуков

Было полностью уничтожено 35 действующих противника; убиты противники от имени СССР. Операции включали значительные творческие инициативы.

~~7~~

Задание 4.

- 1) Мишоев
- 2) великий князь
- 3) император

Гавриил Мишоев был участником России в Первой мировой войне. Он был участником проходившей войны и погиб в сражении на фронте мира.

~~5~~

Задание 5.

- 1) Аракчеев
- 2)

~~2~~

Задание 6.

А) 3

Б) Генерал-прокурор и более проработавший император в центре истории Феликс.

В) Одес-прокурор

~~2~~

Задание 7.

- 1) опричнина
- партия - "Иван Грозный"

2) Васильев

3) "Богдан"; "Айвазова"; "Синайская".

4) Перов, Суриков, Ге, Репин.

~~8~~

## Задание 8. 1. и 2.

В предложенном для анализа тексте речь идет об отношении различных слоев общества к императору Павлу I. И внутреннее единство императора, и его характер были идентичны императорине. Интересно разобраться, в чём именно проявлялась эта идентичность и что выражало такое единство относительно и писем.

Обороне отдалился и Павел I скорее отрицательно. Историк на первую реформу императора приводит в качестве редких императора выражал их первоначально позиции на престоле и привлечении, дававшие им его ~~бывшей~~ матери Екатериной II. Во многом это послужило оправданием для императора её позиции. Павел I ограничил наименование грамоты «Барбариску», вернул письмене наподобие. Такие император ограничил право обороне на суд присяжных, привороживший письменами, и на ссыпку неподсудных преступников в Сибирь. Еще одной причиной недовольства приближенными было величественный характер императора. Как отмечает Н.Н. Кирюхин, Павел I был «своей стороны» «император величественен», в легенде повторял он свое воспитание в Петербурге, приемы провинции имелись быть очень императорской, а на следующий день император нес удачу своим гражданам и вернулся человека. Таким образом, единство идентичности и единство в выражениях у обороне подтверждено.

Крестение не заодно относилось к императору с бессмыслицами уважением. В отличие от Екатерины II, Павел I хоть и император, но улучшил его положение. В 1797 году они избрали ура о Знаменской барщине. Следует отметить, что не удастся, так как ура посещение споре реформаторским характером. Такие Павел получили более определенное императорское членство в семье сословий, ~~бывшей~~ В прошлом своей матери он вернулся из ссылки Радищева и Ковшенова.

За время правления Павла I не было предпринято никаких реформ, улучшивших ухудшивших имена улучшивших положение того или иного

состоевия. Однако неудобство это исчезает по мере смены в членах зборов, отступивших борцовской поддержки престолу, подвергшихся суждению посредицу збору в своему перевороту.

### Задание 9.

Текст на тему: "Революции 1905-1907 гг.:

причины, ход, итоги и историческое значение"

Начало 20 века для членов Российской империи было временем многочисленных потрясений. Последнее прошлое было русско-японской войной, обусловленной с первой революцией.

Лидером к периоду правления Николая II во всем пробудила инициатива российского историка Фёдорова "История России 19-го века до и в". В ней он рассказывает о правлении, начавшемся в обществе и началу 20 века, и о попытках правительства предупредить столыпин. Правление Николая II было недолгим. С одной стороны, он пытается и сделать оба, и поправлять то, что изменилось, и тому же и среди приверженцев и устроить единую сторону империи, выставив свою в свою сторону императора. Именно эта неразрывность и привнесла свою вспышку в дальнейшее.

Чтобы разобраться в чем состояли различия особенностей революции 1905-1907 гг. и ~~вспышки~~ поставленной группой задач необходимо спросить у следующих заслуженных членов императорской Академии наук истороведческих наук:

- 1) причины революции 1905-1907 гг.;
- 2) проанализировать ход революции;
- 3) рассмотреть работу Государственной думы;
- 4) оценить вспышки революции 1905-1907 гг. на дальнейшей ход истории.

Вступив на престол, Николай II встал перед зборами: начать прогрессивные преобразования или же продолжить политику Ассензера. Народ надеется на то, что император будет от

консервативного штата своего предшественника. Однако ~~был~~ <sup>народ</sup> народа, вернувшись в предпринима-  
вание и живяще, стала участь сразу после  
трагедии на Хортицком посёлке. За время своего  
правления до 1905 года Николай II неизменно не  
разрешил обетованную в обиете, он неизменно ухудшил  
её вступив в поездку по рекам России вдоль с  
своим сыном. Но же гневно вспыхнувшая из-за него  
стала причиной революции. Как бывает в  
общественной истории ковылько, начиная  
принимать дни пересечения аграрных вопросов.  
Начавшееся обострение стало разрывом между  
консерваторами престолимущими общим не равным борю-  
щимся рода земледелием крестьянами. К тому  
же крестьяне видят такие изменения виновные  
меньшинства, вынуждавшие земли по крестьянам  
посударству. Появление крестьянского вопроса,  
стало одним из первых решений рабочего вопроса.  
Появление земель, требовавших на фабриках  
человек, было очень печальным. Несмотря на  
введение новых законов империи, выживших  
из их виновников, ситуация по стране не сильно  
улучшилась. Именно на пролетариат и упало  
вынужденное ими революции.

Первое восстание беспомощно Зимой 1905 года  
на Петровском заводе. Наиболее тяжелой и  
распространенной революции было «кровавое  
восстание». Тогда Зимой и Зимнему  
убору направились мирные революционеры,  
когда прошли у ударе сапоги и не пригодны-  
ми начали подбрасывать требований. Несмотря  
на это, земля дала разрешение, начиная брос-  
ить в тот день терзанные стены и речи. Такое  
произведенное меньшинства спровоцировало оппор-  
тунистов из революционных действий. Но всей стране  
загнили рабочие. Из поддержки и воюя  
в ходе революции произошли восстания на  
броненосце «Потёмкин» и «Октябрь». Две  
обсудившие требования к правительству, а также  
две самостоятельную упаковывавшие ситуацию

в Иваново-Вознесенске был создан первый совет рабочих. В крупных городах разбивали баррикады, но большевики ~~стремелись к власти~~ стремились к власти. Умножая революции лишь к 1907 году, когда правительство согласилось частично удовлетворить требованиями большевиков.

В середине первого десятилетия XX века, во времена революции, были впервые созданы Государственная дума. Первое и второе её заседания прошли лишь на период этих проводивших события, как выясняет отечественный историк Рёдоров, хотя Дума и должна была означать власть императора, на деле её симб <sup>было</sup> перенесено на него. Ни один закон не мог быть принят, если он не утвержден Николаем II, он мог в любой момент распустить собрание. К тому же императорский правительство перевело большинство оторвавшихся на свою сторону. Прервавшись было бы вновь.

Главными итогами первого русского революции можно считать начало столичных реформ. Появился союзный трудового народа в 1906-1907 гг. были созданы артели вспомогательных пекарей. Были удовлетворены некоторые требования рабочих <sup>были</sup> адвокатов и рабочих вопроса реформ не были. Было разрешено создание профсоюзов, увеличение избранной инспекции, а также дальнейшее уменьшение рабочих часов. Абсолютно императора всё это не забыл. Было ясно, что проводившие преобразования не смогут восстановить ставшуюся на руинах времена.

Революции 1905-1907 гг. оказалась огромное влияние на ход истории государства Российской. Общество осознало возможность использования революции как инструмента. События тех лет неизменно оправдывали и в практике. Инициированная ими требования лишь более яростно выдвигалась и действовала.

Сочинение именем члену союзников  
выделение задачи письмом членам прошлого  
членов прошедшими задачами Верса  
учирии, причиной революции (союзники  
вспомнили историю, родных вопросов)

В работе приведено несущие основные содом  
1905-1907 гг., не раскрыты содержание Манифеста  
17 октября 1905 года и характер превращения  
члену Версии и представителям. В тексте  
упомянуты имена членов Союзни-  
кованные виды соответствующим пострадав-  
шим задачам. Неустановлено подразно  
жение содома революции вспомнили  
документальные ошибки

Успехов

Р